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A CATALOGUE

THURSDAY, 23rd JULY, 1925.

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

MISCELLANIES. '

A pair of Venetian gla- s mirrors, on red plush mounts

A carved walnut high back chair, seat and part back covered
in green velvet, and an oak 3-tier book shelf

A clock, in alabaster ease, ormolun mounted, and: ebonised
stand

A French eloek, in chased ormolu ease, with poreelain dial
and plaques, and surmounted by an urn, with gilt stand

A pair of plated lamps, and a mahogany swing frame mirror

A mahogany liqueur case, an olive wood scent case, inlaid
mother-o’-pearl, a casket covered in damask and velvet,
with metal mounts, and a bead work plateau, on rose-
wood stand

Two old English needlework samplers, dated 1811 and 1816

A needlework picture—Christ and the Woman of Samaria,
oval, in coloured silks

Another, commemorating the Battle of Waterloo

An old English needlework map of England and Wales,
ornamented with Brittannia and frigate, in coloured
sills

A 17th Century Italian cream silk flowered brocade cope,
worked in floral design in coloured silks

A 12in. Japanese bronze jardiniere, chased with exotic
birds and flowering trees

A 3-tier oak book shelf

A 22in. French poreelain oviform vase, painted in flowers and
festoons, in gilt, on a gros bleu ground, and a glass
bulbous shaped vase, on 3 legs, painted in flowers and
insects, 10in. high

'@' A white lace scarf, a black lace shawl, a black lace square,

17

and 7 other pieces of white lace

Two Chinese paintings on glass—Mandarins, in  Ningpoo
carved frames, and a lace fan, with mother-o’-pearl and
inlaid sticks



18 Two tortoiseshell and feather fans, and 2 others //

19 A pair of Davenport vases and covers, painted with flowers' &
in the Chinese taste, purple, pink and gilt, and sur-
mounted by gilt eagles, 27in. high

20 An old Worcester dinner service, painted with flowers, /
pink and gilt, 52 pieces

21 A Ridgway stone china dinner service, painted with flowers
and butterflies, pink, blue, yellow and gilt, 40 picces

22 A French musical clock, in eircular drum-shaped case,

Jewelled, supported by ormelu floral sprays, forming ° -
grotto, with mechanical figure of a Prinee in silk robes
seated at a table, on ebonised plinth, by Andre Hoffman.
23in. high

23 A 7Tin. old Chelsea vase, painted with butterflies and en- +
crusted with flowers, and a jardiniere with may flowers,

s 5}in. high

@},;'1 A Staffordshire figure—St. Paul, a black Wedgwood tea-
pot and cover, a blue Wedgwood chamber candlestick,
and 2 toilet boxes

. .E__E) An 18in. pewter dish and 2 plates, the centres with Georgian

—t copper eoins

26 A bronze figure of Hercules, on oblong marble base, 18in. - ;
high 3

27 A marble female half-length figure of & Woman, 16%in. kigh, /.
and a marble plaque—Boy’s head in relief

28 A Japanese gilt bronze figure of a deity holding a vase, on
wood stand, 1lin. high, and a chased bronze Roman

lamp

29 A bronze figure of a deer, 15in. high A2

80 A pair of 12}in. bronze candlesticks, chased in grapes and
vine leaves, and acanthus foliage and mask base, and an
inkstand, en suite

31 A pair of Japanese pewter hexagonal shaped ewer vases, with
vase crest ornamentation, a Persian bronze wine vessel,
engraved, and a French brass casket, with panels pierced
in serolls, ete.

32 A pair of 8%in. Crown Derby figures—** A Tinker and his .
Wife ™

33 A pair of 11}in. Chamberlaine’s Worcester vases, turquoise, |
blue and gilt, and painted with belt of flowers and gil
scroll handles :

34 A 7in, Oriental wine pot, with kylin on ball, black, vellow,
green and aubergine, and a crackle figure of Mitafu
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A Delft cow, a Dresden caddy, painted with figures, and a
Chinese dog

A dagger, damaseened, with jade handle and chased silver
sheath, 15%in. long

Two mandarin octagonal shaped dishes, enamelled with
figures, famille rose and blue diaper border, and a famille
verte plate

Four old Delft plates, decorated with flowers, blue on white

A pair of old English cut glass pepper castors, a mustard and
a vinegar bottle with silver mounts

A Vernis Martin circular box, gold mounted, with tortoise- ; »
lining

1 other with miniature

A French silver statuette—The Smith, by G. Coutan, -
16in. high—670zs, 8duwls.

A Japanese black and gilt lacquer cabinet of 5 drawers, en- _
closed by 2 panelled doors, 181in. wide

A set of Staunton carved ivory chessmen

Two coloured Delft cireular dishes, decorated in flowers and .
foliage, 12in. diameter vv

46 A Paisley shawl, with cream centre

A crimson silk damask chasuble, with vellow braid border

A crimson satin and gold brocade striped chasuble, and a
square similar, and another, cream silk, flowered stripes 1}

A erimson and black shot silk cope, and 2 other pieces

A green satin damask table cover, and an Italian blue silk =~
damask panel )

A pair of leaded stained glass lancet windows—Saints, *2- 7
214in. by Tft. 4in.

An old English silk needlework picture of a landseape, with =
Asiatic figure of man and reclining figure of woman

-

An Empire chased ormolu lyre-shaped timepiece, with «.
enamelled dial, on oblong base, with musical trophics

A Swansea china tea service, painted in flowers and gilt, 27 »
pieces

A set of 4 Sevres plates, painted in sprigs of flowers and
border of blue and gilt seroll shaped panels

An old English white glazed tankard, with initials stippled in
black, and 3 Staffordshire gold lustre dishes

A pair of Bristol blue and gilt glass decanters and stoppers, 2~
a white opaque glass jug, and a blue glass cream jug and
basin
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A pair of Worcester transfer circular dishes, and a diamond
shaped dessert dish, a set of 6 Staffordshire sweetmeat
plates, and a Sevres plate, blue and white

A Minton oval shaped dish, eream jug and spoon, t uoise
blue and yvellow, a Satsuma tea set, 9 pieces, and 3 other
pieces

A Japanese bronze vase, chased in diaper and piereed basket -
work ornament and cover, surmounted by figure of
Chanticlier, 19in. high

A French buhl and brass inlaid bracket, a copper kettle, on /- /
wrought iron and copper stand, and an ormolu seroll
clock, case chased with figure of a Naval Officer i

Eighteen Delft tiles, an Italian majolica vase, a Nankin blue L /8
and white vase, and 2 covers, and a pair of old Chelsea

5

figures T — b Al

An alabaster bust of Venus, on plinth, 27in.high ]

Three Chinese carved and gilt hanging electroliers, with gilt
metal lotus flower cups and ornament, and a Delft plaque, *
decorated in dog ;

A tortoiseshell box, silver mounted, the top inlaid with 7
figures in silver and mother-o’-pearl

An ivory tusk, gold lacquered, with eagle on tree trunk, and 2.7
birds on wood base, 6§in. high

A gold miniature frame, in leather case, a gold lnrkct a pair
of gold mounted pincenez, a turquoise and enamel pen-
dant and chain, 2 ivory ladles, and 8 other pieces

A pewter flagon and a lacquered pewter teapot, with hinged 2 >

COVETS j
Three pewter measures, brass mounted, and 8 pewter plates ) 1 15
Seven large pewter dishes \\, \.'

An ivory tusk, 26in. long, and an ivory cylinder

A pair of 22in. plated candelabra for 5 lights each. on chased
baluster stems and eircular feet : :

A Persian silk woven turban, green, pink and gold, and about g
4 vards long

A Persian blue silk shawl, the centre embroidered with .
numerous equestrian and other figures and horder with “:
medallions of masks, birds and conventional flowers in
coloured silks : :

An Hispano Mauresque circular dish, decorated in peacocks, |~
ete., gold lustred, 15in. diam.

A blue Wedgwood 2-handled oviform vase, with camei
satyr masks and female figures, 16in. high
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An old Worcester blue and white jug. decorated in fruits
and birds, erescent mark, 123in. high

A pair of ware oviform vases, with pierced covers and goat’s
head handles, painted in river scenes, birds, vases of
flowers, ete., 14in. high '

A Sevres biscuit equestrian group of a German Emperor,
15én. high

A blue Wedgwood cireular dish, with white eamei border of
ram’s heads and festoons, and cariouches of figures in
brown, 15in. dian. _

A Coalbrookdale melon tureen, cover and stand, painted in
flowers and with flowers and foliage in relief, 71in. high

An 18in. Chinese poreelain vase, enamelled in figures and
river scene with figures and animals, and a beaker, 16in.
high, en suife

An 114in. Delft cireular deep dish, decorated in Girl playing
mandoline, in eolours, and another, with 2 female figures,
12in. diam.

A 13in. Delft civeular dish, painted in portrait of William
of Orange, and 1 other, fluted borders

A pair of 9in. Rockingham pot pourri vases and covers,
raised decoration on a blue ground, and & Doulton ware
jug, decorated with the Eglinton Tournament

An old Worcester eream jug, old I'mari decoration, a Chelsea
teapot and cover, and a cream jug, painted in sprigs of
flowers

A pair of 6in. Oriental ginger jars and covers, decorated in
kylins, coral, red and gilt, and a 9in. Imari bulbous bottle

A stone ware tankard with repousse silver cover, with coin
inserted, and silver handle, 9. high

Another 2, with repousse silver eovers with coins inserted,
Blin. high

Another, bulbous shaped, with silver cover with coins
inserted

A pair of Oriental plates, decorated in rocks, flowers, ete.,
2 others, and a pair of Nankin blue and white circular
dishes, 6 marfs, 10%in. diam., and & 6}in. Lowestoft
tankard

Three Chamberlain’s Woreester plates, and a 19in. oblong
dish, turquoise blue borders, 8 others, & Whieldon plate,
and a tazza dish

A 14in. Delft cireular dish, centre decorated in peacock, in
colours, and another, blue and white, 15}in.
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¥ A pair of Italian Majolica white glazed bulbous bottles, wit

B

A pair of Oriental blue self colour birds standing on rocks.
SYin. and 7hin. high, a Nankin blue and white jug, and a
Delft blue and white jug and cover

Oriental—Two cups and saucers, enamelled in mandarin
ladies, 5 other cups, and 4 saucers

A pair of early Staffordshire groups—The Tailor and his
Wife, 5%in. high

A pair of Tin. Dresden figures of Boy and girl, a box and
cover, painted in figures, flowers, ete., a pot pourri box
and cover, and a small mug

A set of 5 old Worcester plates (4 and 1), decorated in
armorial bearings, and a shaped tray

| An antique marble oval plaque, carved with Head ofa

gentleman with curled hair in high relief, framed f

ribbon shaped handles :

A Lambeth pottery flask, a Staffordshire fox head cup, a
pair of Staffordshire miniature kyvlins, on hexagonal
bases, and 2 Minton blue and white miniature dishes

A 13}in. German glass goblet and cover, engraved in man
fishing, buildings, ete.

An old English pressed glass sweetmeat tazza, a pair of
wine glasses, engraved and gilt, and a decanter and
stopper

A Lignum Vitae goblet, with Sheffield plated mount,
a pair of 15in. oak obelisks from roof of White Tower,
London, and a pair of 8}in. Japanese bronze vases

A Chinese smoky erystal snuff bottle, another pink opaque
glass, a Cloisonne enamel box and cover, and a soap-
stone box and cover

An old English rosewood oblong box, a 14in. oblong tray,
inlaid mother-o’-pearl, and a 12in. Cloisonne circular
plagque

camei in high rvelief, framed

An Irish hand woven double damask table cloth, 6 yards by
8ft.

An old English walnut workbox, a mahogany and inlaid
oblong tray, a Tonbridge ware oblong box, and a book
slide #

Plated—A soup ladle, a gravy spoon, a tart server with ivory
handle, a Corinthian column eandlestick, and 4 other
pieces

-

LAY

A Wedgwood oval plaque with bust of Priestley in white |

L]

fl/”
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112 A green stone necklace, with gold snap, set pearls, and set of
6 antique buttons, set green stones, an intaglio, and 8
other pieces

118 Two—A needlework picture—Christ and the Woman of
Samaria, and a water colour drawing—Flowers, by H.
Thornveroft

114 Four antique rings <7

115 Another 5 E;.fl .

116 Another 5 2

117 Another 8

118  Another 4

120 A miniature " a lady, oval, in gold frame, and
another of a gentleman in plum coloured coat, oval

122 A pair of gold filigree ear-rings

123 A pair of seed pearl ear-rings

124 A pair of gold shell ear-rings, with pearl drops, and 1 other
pair

125 A Roman pearl necklace, a Wedgwood plaque, and a gold
peneil, set stones /

126 A 6in. Nankin circular ginger jar and cover /o /

127 A Persian corridor rug, 8ft. 4in. by 7Tft. 4in. | 3¢/
o8, duwls,

128 An old Georgian Irish silver oblong ecream jug, :

with reeded handle, engraved ... wi B—0 f2 /9
120 A silver oval shaped mustard pot and spoon, 7

and a goblet, repousse in festoons ... 4—-]3 S /-
180 Silver. A set of 6 table forks, plain, 1 other, /

fiddle, and 9 small forks i BB 2T
131  Anold Irish silver soup ladle, plain ... I e e
182 Eight plated large and 8 small forks .. S f
183 A pair of old Irish table spoons, 1 other, fiddle,

a pair of Scoteh sugar tongs, 8 tea and 4 ]

spade salt spoons e e 12— T § 9
@Il An old Shetfield plated :hhlurlg mk:.t.aml with taper stick 1\’
' and extinguisher, and 2 glass inks, on seroll feet ,
185 A Chinese carved ivory fan, a silver tea caddy spoon, and ; 5 /.
a pair of silver-mounted seissors
136 A 24in. Sheffield plated oval tea tray, pierced gallery 70
137 A pair of 18in. Oriental Canton vases, decorated in figures, /
and 2 Figure Subjects, carved frames i
188 A bronze figure of an Egvptian dancing girl, 19in. hl-gfa 27 /e
139 Four cut glass decanters and stoppers 2 ; ", 4
140 An old Scotch clock, by John Clark, Greenock, in mahugnny: ,r’“ )
upright case
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142 A Japanese metal mirror, chased, in wood case, and 2
Japanese cups and ssucers, decorated in panels of
figures, marone ground

143 A Worcester tea and eoffee service, decorated in gilt lozenge 3
belt, 30 picces

144 A Pcma&{hlmg:imn} carpet, centre and bovder with figured
design on a red ground, about 14ft. 10in. by 9ft. 10in.

145 Two miniatures—Portreits of Ledies, carved and gllt"f f
frames

146 A pair of cabinet pictures—River Scenes and buildings, a
caricature, after Rowlandson, end 2 Horse's Head, oils

147 Four Baxter prints—Queen Vietoria, Wellington, Napo-

leom I1I., and Empress Eugenie, ovals /
148 Three miniatures—Portraits of Ladies, in cases b g
149 Another 2—Portrait of Mrs. Siddons, and another of a
Lady

150 Another 3—Two Portraits of Ladies, and another of a IL™
Gentleman, ovals

151 A cabinet picture—Italian Ruins, an Indian miniature— /
A Ranee, and 2 other miniatures g

152 A bronze Roman chariot and charioteer, 1lin. long, Tin. 277,
high

J@ A bronze statuette of Napoleon, on marble plinth, Tin. N E&
high, another-—Louis Philippe, on bisque base, Bin.
high, an Indian bronze cobra head ornament, 9in. high,
and a semi-cireuler plaque with a figure of a deity f

154 A plated beaker with scroll handle, repousse in mythelogical 28/
figures, the cover surmounted by sea horse, 18in. high

1535 An Italian gilt bronze oval rosewater dish, f.-ntre repousse o i &2
in dancing figures, and border of fruits and masks, 21in.
wide ;

156 A French bronze plaque, chased in figures, another pair— 30/ -
tigers, and 2 others

157 A copper plaque—Princess Mary, in low relief, 17in. by 907 -
18in., and a pair of brass obelisk fire dogs on seroll /J
bases, 26in. high S

158 An antique marble bust of a man, 12in. kigh, another of a
head, and a marble plague, earved in war trophy

159 An antique marble head of a saint, a marble bust of Shake- 20 i
speare, and a stone oblong plague carved with trophy {

: of arms

150 A bronze 3-light table candelabrum, fitted for electric 9 '
light, a Duteh repousse brass eoal vase, and a Persian |
repousse brass wine vase
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161 A wrought iron and brass 4-light candelabrum, a Dutch -7
brass lamp, and an Italian brass pricket candlestick
162 A painting on poreelain—a Greek Pass with figures of .
soldiers, an ivory medallion, carved with bust of a man,
in ormolu frame, and a bronze miniature frame
163 An old Chinese brick red satin mandarin jacket, embroi- .
dered in dragons, birds, ete., in coloured silks and gilt 4
thread
Two Chinese tapestry upright oblong panels, worked in,
mountain passes with equestrian and other figures -
Books. Thomson’s works, 4: and 6 others 10 z'nf.v,i.,
An old French 3-fold ecanvas sereen, painted in port seenes
with buildings and-figures, in foliated scroll panels, the
back painted in flowers in tempera in the manner of
Vernet

HAVANNAH CIGARS—AT PER HUNDRED.

167 One hundred Henry Clay, 100 Corona, and 50 Murias

250 more or less
168 One hundred Punch and 100 Morales, in boxes of 100

200 more or less
169 Two hundred Coronas and 50 De Cuba 250 more or less
176 One hundred Bolivar, 100 Corona, and 100 La Rosa

300 more or less
171 One hundred and fifty Murias and 100 Corona

250 more or less
172 Legitimidad, in boxes of 25 225 more or less
3 Two hundred Corona and 100 Puneh, in boxes of 100

300 more or less

74 Two hundred Murias and 50 Bolivar 250 more or less
75 One hundred Half Corona Corona, 150 Half Corona La
Rosa, and 50 Cabanas 300 more or less

176 One hundred Morales Half Corona, and 150 De Cuba
250 more or less
177 Corona Flor de Mundo, in boxes of 100 200 more or less
178 Legitimidad, in boxes of 50 250 more or less
179 One hundred Bock, 100 Morales, and 50 Larranaga
250 more or less
150 Fifty Corona, 100 Palma de Cuba, and 25 Ecuador
175 more or less
181 One hundred Romeo and Juliet and 175 La Rosa
275 more or less
182 Palma de Cuba 200 more or less
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Tres Petit Palma de Cuba 225 more or less
Tres Petit Palma de Cuba 250 more or less
Two hundred Boek and 100 Corona Mundo 300 more or less
One hundred and fifty Bolivar and 100 Cabanas

250 more or less
Corona Mundo 225 more or less

MISCELLANIES—continued.

Two agate earvings of ladies, and wood stands

A Staffordshire seated figure of the Duke of Wellington,
and 2 china plates with flowers in relief

A 2-handled tray, fitted with sugar basin, 4 lemon stands,
and frame for 2 cut liqueur bottles and stoppers and 4
soda water tumblers

A Dresden bracket, encrusted with flowers and figures of
children, and mirror over, 14in. wide

Four (3 and 1) Waterford cut glass pillar candlesticks,
10dn. high

A set of hobnail cut decanters and stoppers, with mush-
room stoppers

An engraved glass wide mouth bowl, 5kin. high

A diamond cut glass tazza vase, with turn-over rim, on
square base, Ddin. high

A pair of 13in. blue and white hexagonal vases, and another
pair, beaker shaped. smaller

A pair of 9}in. china figures—mandarin and lady, decorated
in colours

A set of 6 blue and white china plates, and another set of 6
deep plates, Orientfal decoration

Twelve blue and white ¢hina cups and saucers

A set of 4 china figures—The Seasons

Twelve small china figures

A Dresden group—lady and child, and man with flute, and
** The Lovers ™

A strawberry cut glass cake dish and cover

A shell cameo. 2 intagliae, and a number of loose stones

A jet brooch, 2 bracelets, an ivory ecross. and sundry other

1 pleces

A Crown Derby tea and breakfast service, green, gilt and
pink sprig, 59 peces

A Winchester repeater and 2 other rifles

A plated eandelabrum for 2 lights, on step plinth

A plated cruet with 6 moulded glass bottles
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210 Four plated chamber ecandlesticks and extinguishers 2%~

211 An egg stand with 4 pierced egg cups and 2 vase shaped | .
pepper, pots, an old Sheffield hot water jug, a pair of
salad servers, and 2 other pieces

212 Two Oriental teapots, enamelled with figures and flowers

213 A gilt 3-fold table sereen with silk panels 7 -'j’-

214 A clock., in ormolu ease, chased with festoons, and sur- [
mounted by a vase. on marble plinth, by Deniere, Paris =

215 A miniature—Portrait of Madame de Molteville, and ]'lt_-mlt
of a man, in leather octagonal case

216 A miniature—Portrait of John Dent. M.P.. signed A. Pope.
and Mrs. Dent, signed Denning, in leather cases ,

217 A Doulton ware salad bowl, with plated rim, and ]mir of ;a4
SETVETS

218 A 8in. Chinese bronze figure of Buddha, wooed stand /"

219 A Sheffield plated kettle, stand and lamp g 14

— 220 A glass picture—Miss Trimmer, by Corbutt, a,ﬁf;'r Reid 5,
L §” 1S ’@j Motraves' Travels, plates, and 28 others X /
,,-:" 222  An Oriental vase, decorated with storks, foliage and lan- 4 ;}.3

terns, dark and light blue, with wood cover and stand
223 A head figure—Paris holding an apple, from Deepdene -:"-;’f

224 A 14in. Hispano Mauresque dish, decorated with birds and
serolls, and 2 others. 13}in. and 7in. diam. 1

225 A gros point tapestry screen panel, worked with stone vase _
and conventional flowers, 23in. by 21in. j:ﬂ.-?— b o

225a A Swansea dessert service, painted with roses on a whit[*-_'b_
ground, with seroll design in relief, 19 pieces

225 A pair of 18in. Oriental vases and covers, enamelled in 4
panels of equestrian and other figures and flowers in
colours : f

225 A bronze and ormolu inkstand, with 2 flower shaped glass |/ |
inkpots and eandlestick, and a pair of bronze statuettes—
Roman soldiers

2250 Fifteen Japanese carved ivory cabinet mounts, 19 others,
bronze, and a carved lava dog ;

2251 A bronze lion of St. Mark, an Indian bronze figure nut- — /.
crackers, 3 bronze seals, 5 Japanese bronze necklaces, 7 -
and 2 other pieces

225r Thirteen Ushabti figures, 2 scarabs, and 8 other pieces 27

2256 A leaded coloured glass panel—The Madonna, 24in. by 15in.,
and another, in 10 panels, painted with canaries and.”
butterflies
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f pof- {@ Cathedrals, Abbeys and Churches of England and Wales,,, .« '
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2251 A pair of 16}in. brass dishes, embossed with heads of _
Shakespeare and Moliere, a 16lin. pewter dish, and a ot
6iin. Persian bronze and enamel vase

2255 A pair of green glass hock bottles, silver mounted, a Stafford-
shire mug, a tureen, cover and stand, a ware 2-handled AT
frog goblet, a pomade pot, and a earved ivory spill vase

225K A collection of postage stamps in album, and a number of 24
loose stamps

2251 Two Japanese metal groups of elephants &

225u An old English green silk parasol, with silk fringe, and fold- | & -
ing ivory handle

2258 A gold brooch, set with amethyst and pearls, and a gold /7
keeper

225r Six pairs of ivory-handled dessert knives and forks, and an ; .
enamel purse

BOOKS—sold not subject to collation. ™

" L
@ Arabian Nights, 8; Apostles of Medieval Europe ; and 72 #' J!j"”" 7'-"4»51"-

] others 76 vols. “Thisne

227 Three albums of C. D. Gibson illustrations ; another, Phil 5

May illustrations ; and 6 others 10 vols, /=
225 Political cartoons 11 wols.
€29 Porfinio Diaz, and 49 others 50 vols. 1a v 1)
230 The National Memorial to Prince Consort, and The Poetry _;.’I-

of Kew Gardens 2 pols. * 1
@I’ Picturesque Mexico, and 83 others 84 vols. yv AR
232 Ecclesiastical and other works 52 vals, | 4= [

Lots 283 to 318, vemoved from Coleherne Court, are part of the
estate of a lady deceased.

% i
233 Novels, ete. 25 yols, 1§/ =
284 Novels (Tauchnitz), green ecloth, 37 ; and 18 others o
55 vols.'
235 Farrar’s Life of Christ, 2 ; Strickland’s Lives of the Queens ¢/
of England, 6 ; and 21 others . 29 vols.

237 The Magazine of Art, 5 ; The Studio. 9 (4 unbound) ; Comie 3

[ 2: and 18 others 20, vols. /
ﬂ'. —

History of England ; The Comie History of Rome ; and

4 others 20 vols. Vi
238 Novels by George Eliot, 7; Trollope’s works, 6; and 20 }_? /

others 33 vols.
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The Martyrdom of an Empress, and 19 others 20 vols.
Biographical and other works
Novels, poetical and other works

A similar lot 52 wols.

Bell's Miniature Series of Painters, 22 : and 46 others
68 wvols.

MISCELLANIES  continued.

A set of 3 cut spirit bottles and stoppers, and 5 glasses, in
walnut case

A hanging mirror with bevelled plate, a brass circular
mirror with bevelled plate, a Japanese metal ecireular
plaque, a tile plaque in oak frame, and a pair of bronze
candlesticks, on shaped bases, fitted for eleetric light

A 12in. Oriental blue and white cireular dish, another, 14in.,
a Delft cireular blue and white dish, fluted, and 1 other

A walnut dressing ease with silver-mounted and mother-o’-
pearl fittings

Twelve pairs of plated dessert knives and forks, with earved
ivory handles, in mahogeny case

Plated. A erumb scoop with ivory. handle, a soup ladle,
an asparagus server with ivory handle, and a grape
SCISS0TS

A plated oblong cake basket with swing handle, fluted

An old Shetfield plated 8-hole cruet frame

A pair of Sheffield plated Corinthian eolumn candlesticks

A Georgian. silver cream jug, on ball feet, gadroon

5oz8. 5

Another, engraved Bozs, B
‘Plated. A 16in. circular waiter, beaded edge, a coffee pot,

a shell sweetmeat dish on dolphin feet, a butter dish
and cover, and a saucepan and cover, with stand and

lamp
Silver. A pair of sugar tongs, & set of 6 small forks, fiddle,
4 dessert, 5 tea and 1 egg spoon 21 ozs. 15

Plated. A cake knife, a bread fork, a nuterackers, a fish
slice, 12 other pieces, and a silver bladed butter knife

A 12in. Urbino Majolica deep dish, decorated in Roman
figures, blue, green and yellow

A 12}in. Imari circular dish, purple, red and gilf, a 15in.
Nankin blue and white circular dish, another, smaller,
and 3 blue and white Delft plates

=)

£

L
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r
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A 15in. Chinese poreelain deep dish, enamelled in paeonies,
rocks, ete., in colours

Oriental. Four cups, 5 tea bowls, 7 saucers, a tray and a
tea caddy, and 6 other pieces
A Staffordshire gold lustre jug, a poreelain jug, Oriental
decoration, gilt ground, a Chinese snuff bottle, and 14
other picces of Oriental
A blue buhl and brass inlaid toilet eabinet, with 4 blue and
gilt glass bottles, an Indian red lacquered eylinder and
cover
A transparency in bronzed frame, a rosewood and inlaid
tea caddy, a papier mache tray, a copper repousse tray,
and a handbell
A green silk fan, with ormolu handle, ete., in case, 2 pairs
of old English brass repousse bell pulls and 2 roses.
a pair of gilt metal mounted bracelets, necklet, ear-rings
and brooch, 4 tortoiseshell eombs, and a quantity of
jet jewellery
Twelve plated ivory-handled fish knives, in mahogany casc
A Chinese mandarin embroidered collar, a pair of ladies’
shoes, a tortoiseshell pen, a Chinese carved and gilt
wood kylin, and 7 other pieces
A Syrian canvas table cover, embroidered in applique,
velvet border, a blue sateen curtain, tapestry flowered
valance, and a crimson tapestry curtain
“An applique embroidered cushion, another, covered in
tapestry, 1 other, and a blue and flowered tapestry
table cover
A blue and crimson satin bordered embroidered table cover.
-a tambour needlework screen panel, and 8 other pieces
An old English gold mourning ring, 4 brooches, set pastes,
and a Chinese silver nail guard, chased
A sable muff and stole
Two gold-mounted mourning bracelets, 2 others, a paste
bracelet, a pierced silver bracelet, a miniature brooch,
sct pearls, a ruby glass essence bottle, and 21 other
pieces
Two embroidered tea cosies, a printed cotton bedspread, and
11 other pieces of embroidery
A barrel shaped mantel clock in black slate and inlaid case ./
Reeded table plate, 25 pieces &, WL
A Victorian silver coffee pot, plain’ 28 025, 16 40/ & v
Four silver dessert spoons 7o 15 £
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280 Eleven large and 6 small ivory-handled knives, and a bread
knife and carver, in case At
281 Plated. A 4-hole breakfast cruet with 4 cut bottles, a /L
biscuit tin, a toast rack, and a pierced tazza basket with
opal liner
282 A set of 4 (2 and 2) cut glass decanters and stoppers
283 A set of 3 cut glass spirit decanters and stoppers, a cut glass ;
: jug, and a 9in. wide mouth vase on circular foot .
i dﬂ\.: 0| -é_SE)"i A set of 8 green cut wine glasses, another 2, blue, and “‘f
—  other pieces
285 A set of 9 old English cut custard glasses, on pressed fluted -
bases, and 19 other pieces
286 Nineteen wine glasses, various, a pair of goblets, and 12
other pieces
287  Old Worcester Blue and White. Three tea bowls and 2
saucers, a small tankard, a fluted bowl, erescent wmark,
5in. diam., and another, 41in., and a Nankin blue and
white wine pot and cover

4 L

288 A set of 4 Chinese porcelain octagonal shaped plates, 4 4
enamelled in duck. paeonies, ete., famille rose '

289 A set of 3 Chinese poreelain octagonal plates, enamelled in
figures and Kwan Yin in colours, and 1 other, famille -
rose

200 A china dressing table set. painted in flowers, 14 pieces,
2 French faience plates, and 2 other pieces

DECORATIVE FURNITURE

291 A rosewood circular top table, on carved pillar and shaped ,
base

292 A 4ft. Zin. mantel glass with bevelled mirrors, in gilt frame

293 A 3ft. 6in. carved oak bookease, enclosed by 2 glazed doors, 2V /
2 drawers and cuphoard under, with vases of flowers '?"

in relief /
294 A brass pierced fender, a brass implement stand. and 2 brass 2 ::r" e
implements

205 A set of 4 carved oak high back chairs, seats covered in 2
flowered tapestry
206 An old English papier mache tea tray, painted in flowers ; -

N @ An ebonised inkstand with drawer, on ormolu claw and
ball feet, and a mahogany reading stand
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307
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315
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320
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A mahogany easy armchair, seat, back and arms covered
in erimson rep

An cbonised jardiniere table, on cabriole legs, and tray
under, 20in. wide

A mahogany wardrobe. with shelves, enclosed by mirror
panelled door, drawer under, and earved cornice over

An old English mahogany chest of 4 long and 2 short drawers,
with ivory key escutcheons, 8f1. Tin. wide

A set of 4 mahogany chairs, on turned legs, with loose seats

An chonised ecircular top table, with needlework border,
and an ebonised folding chair ;

Two pairs of green satin flowered damask curtains

Three pairs of marone rep curtains

A carved oak hat and umbrella stand, with mirror panel

A rosewood avenport with 4 drawers at side

An Egyptian corner chair with semi-ecireular back, inlaid
vory

An old English black and gilt lacquer circular top table,
painted in flowers and inlaid mother-o’-pearl

A lady’s walnut casy chair, covered in green watered satin
damask

A circular top inlaid mahogany table, on cabriole legs, an
Egyptian inlaid coffee table, and a mahogany swing
frame toilet mirror

An oak open bookease, 2ft. 9in. wide, an American walnut
hanging medicine cupboard

Three old English vew wheel back chairs, and a mahogany
circular top table on pillar and claw

An 18mn. mahogany upright chest of 5 drawers, marble top

A butler’s mahogany tray and stand and a mahogany musie
canterbury with drawer

A carved walnut easy chair with arms covered in flowered
brocade i

An old English walnut high back chair, covered in tambour
needlework, with raised flowers

A brass pierced fender. 2 standards, 2 stops and 4 ormolu-
mounted fire implements

Other Propeity.

An oak oblong ecane seat stool, on carved and twisted legs
and stretchers, with cherubs supporting erowns
A pair of oval mahogany stools, on earved cabriole legs and

ball and claw feet, gadroon edge, of Chippendale design
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A 4-fold sereen and an oak revolving library chair with
cane seat

An antique oak chair with carved top rail, on baluster legs
and turned front stretcher

A pair of old English yew rail back chairs with arms

Another, with wheel splat

An antique oak settle with arms, the panelled back earved
with thistles and foliage, and supports surmounted by
female heads, the lower part ecarved in seroll., cte.,
4ft. Gin. wide

A walnut marquetry oblong hall table, with drawer, inlaid
with {lowers, serolls, ete., in varions woods, on twisted
legs and shaped stretcher, 4t Bin. wide

A Jaeobean earved oak eabinet, with drawer and cupboard
under, enclosed by 2 doors, 8ft. Tin. wide

A 14in. mahogany and satin wood inlaid upright show case,
on tapered legs and toes

An old English black and gilt lacquer chess table, on pillar
with carved ivory belts, and triangular base

A French oak bureau with fall-down front, and cupboard
and drawer under, the upper part enclosed by 2 glazed
doors, 28in. wide

A Georgian mahogany hanging mirror, with centre of sur-
mount earved in bird, 15}in. wide

An old French oak cabinet, with earved beadings, enclosed
by 2 glazed panelled doors, with 2 drawers and 8 long
drawers, ormolu eseutcheons and ring handles, 41, 4in.
wide

An old English oak chair, with fiddle shaped splat and rush
seat, on turned baluster legs and elub and bun feet

A Queen Anne walnut chest of 3 drawers, 26lin. wide

An Italian ebonised cabinet, with 10 drawers, inlaid with
ivory, 88in. wide

A mahogany circular table, on piller and tripod, a painted
glass chesshoard, end & Staffordshire tureen and cover

An old English carved and gilt pier table, on seroll and floral
truss supports, marble top, 22in. wide

A pair of earved ozk chairs, on spiral legs end stretehers,
seats and backs covered in leather and studded brass
nails

An English Empire rosewood side table, on carved and gilt
lion and paw truss supports, and oblong base, marble
top, 80in. wide






